泰达宏利改革动力 量化策略正在发行

泰达宏利改革动力量化策略混合基金1 月26日起正式发行,投资者可在中国银行、 券商等代销渠道和泰达宏利基金直销中心 以及官网进行认购。据悉,该基金投资股票 资产占基金资产的比例为0%-95%,其中投 资于具有改革动力主题的上市公司证券不低 于非现金基金资产的80%,该基金关注的改 革领域主要包括但不限于国企改革、金融改 革、十地流转改革、企业兼并重组等。(503月)

宝盈基金获受托管理 保险资金业务资格

据悉,1月22日,宝盈基金提交的关 于开展受托管理保险资金业务的申请已备 案成功,可以开展受托管理保险资金业务。 宝盈基金之所以获得受托管理保险资金业 务资格,与其近年来的良好的股票投资能 力和权益类基金业绩表现有关。数据显示, 宝盈基金 2014 年股票主动投资管理收益 率 63.06%,排名行业第二位,旗下基金多 只位居同类榜首。 (刘梦 杜志鑫)

工银货币 上线券商网上商城

长城证券本周推出一项 薪加薪"服 务,这款为工薪阶层提供的理财工具,挂钩 的是工银瑞信货币市场基金(482002),用于 替代活期存款。这款产品可以做到随取随

银河证券数据显示,2014年工银货币 A 全年回报为 4.87%, 相当于活期存款的 14 倍。长城证券网页信息显示,投资者选 择快速赎回,实现资金即时到账,每日快速 赎回额度为5万元。 (邱玥)

ICBC 図 I報瑞信

扫描二维码 下数字领客用键

工银沪深300指数 紧跟市场走势

当企业开发事情



基本面支撑债市 继续走牛

农银14天理财债券基金经理 许娅

站在2015年的开端,我们认为今年经 济仍有下行压力,通胀会持续回落,基本面 仍然支持债市走牛。

首先,今年国内房地产投资增速还会继 续下滑,虽然本轮降息后部分城市地产销量 开始回暖,但房产高库存短期内无法得到根 本改善。另外,制造业投资增速今年或继续 下滑,预计今年 GDP 可能回落至 7%左右。

其次,国内通胀低位稳定,表现在通胀 的先行指标,货币增速持续保持稳定,显示 今年通胀压力不大。另外去产能也使得工 业品价格保持低位,特别是原材料的大宗 商品价格下跌较多, 使得企业成本大幅下 降,有较大空间将产成品价格下调。

流动性方面,去年央行创设各种金融创 新工具,SLF、SLO、MLF、PSL等,之前的公开 市场操作也多次引导市场资金利率下调,去 年11月的降息更是有更多政策引导意味。



融通基金获上交所 "优秀债券交易商"

日前,融通基金获得上交所评选的 优秀 债券交易商"的奖项。在98家公募基金公司 中,仅有两家公司获得该奖项。融通基金汪静 以、柯雅俊被评为优秀债券交易员。融通基金 之所以获得这一奖项,得益于其独创的 专户 质押式报价回购业务"等固定收益业务的快 速发展。 (方丽)

基金专户产品瞄准新三板 首款回报超50%

证券时报记者 杜志鑫

在新三板密集扩容的背景下, 证券时报记者从基金公司获悉,在 判断未来新三板具有广阔前景的背 景下,宝盈、九泰、招商、前海开源等 多家基金公司已发行了新三板专户 产品,而博时、南方、财通等基金公 司也在谋划发行此类产品。

首只产品回报超50%

证券时报记者从宝盈基金获悉, 在半年多时间里,宝盈基金发行的国 内首只新三板专户产品收益率超过 50%

公开资料显示,宝盈基金是国

内首家发行新三板专户产品的基 金公司,2014年5月,宝盈基金通 过子公司设立了基金行业首只新 三板产品——宝盈中证新三板1 期资管产品,募集资金规模在7000 万元左右。

从新三板来看,目前新三板不 少明星上市公司股价表现抢眼。联 讯证券 2014年7月登陆新三板, 2013年联讯证券每股净资产为 1.25 元,2014 年 10 月份, 联讯证 券以每股 1.4 元的价格再融资 10 亿元,仅过了2个月,联讯证券又 再启动融资计划,再融资30亿元, 发行价格为每股 1.46 元。从联讯 证券近期成交股价来看,联讯证券 股价维持在2元、3元左右。如果

基金产品专户参与其中,获利无疑比 较丰厚。

此外,新三板的明星上市公司还 包括成大生物、凯立德、九鼎投资等。 其中,成大生物 2012 年净利润为 4.96 亿元,2013年为4亿元,2014年上半 年为 2.13 亿元;九鼎投资 2012 年净利 润为 2254.9 万元,2013 年为 2070 万 元, 凯立德在 2010 年、2011 年净利润 均在8000万元左右。由此可见,新三 板上市公司不乏已经比较成熟、盈利 稳定的公司。

基金公司 谋划密集发行

在新三板火爆背景下,基金公司

正在纷纷谋划发行新三板专户产品。

记者从相关渠道获悉,宝盈基金 继首只产品取得示范效应后,目前宝 盈又已发行成立了第二只新三板基金 专户产品,在未大规模动员渠道发行 的情况下,这只产品就募集了3亿元 左右的规模。

除此之外,南方、财通等基金公司 也在谋划发行新三板专户产品。同时, 广发、华夏等基金公司也有意发行此

具体在产品设计上,由于新三板 公司是一对一交易,新三板公司流动 性并不是很好,因此,基金公司在产 品上一般都规划为 3+1",即最短封 闭期3年,最长封闭期不超过4年, 而在超过一定净值增长比例后,基金 公司还会收取 20%的业绩回报提成。

深圳基金公司人士还表示,在目 前有 600 多家上市公司排队 IPO 的背 景下,很多公司转而上新三板,因此, 这为新三板专户基金提供了广泛的选 择标的。与此同时,在大力发展新三板 的背景下,未来新三板降低人市门槛 也正在规划之中。

据了解,新三板对自然人投资者 的要求是:本人名下前一交易日日终 证券类资产市值 500 万元人民币以 上;且具有两年以上证券投资经验, 或具有会计、金融、投资、财经等相关 专业背景或培训经历。但是,未来新 三板门槛有望降低到50万元以下, 一旦降低门槛,新三板将面临较好的 投资机会。

近120家境内外机构八成看涨A股

证券时报记者 方丽

近日中国证券投资基金业协会 IPC&IBC 联合调查报告 2015 基金 市场发展与政策展望》出炉。回复的 近 120 家机构中,有 89.1%的境内 机构看涨上证综指,有85.2%的 QFII 机构看涨上证综指。

据悉,本次调查有119家机构 回复,境内机构 92 家,QFII 机构 27 家。调查结果显示,未来一年,有 89.1%的境内机构看涨上证综指, 75.0%的境内机构认为涨幅将超过 10%,26.1%的境内机构认为涨幅将 超过20%,另有8.7%的境内机构认 为无法判断。境外机构看,有85.2% 的 QFII 机构看涨上证综指,55.6% 的 QFII 机构认为涨幅将超过 10%, 3.7%的 QFII 机构认为涨幅将超过 20%, 另有 14.8%的 QFII 机构认为

与境内机构相比,境外机构更 为看好全球市场。看涨香港恒生指 数、美国道琼斯工业指数、标普500 指数和英国富时 100 指数的境外机 构占比分别为 77.8%、63.0%、74.1% 和 59.3%;相应地,看涨上述各指数 的境内机构占比分别为71.7%、 55.4%、55.4%和47.8%。境内机构对 全球市场参与度不高可能是影响其 全球市场判断的因素之一。

与美国市场和英国市场相比, 境内外机构共同看好香港市场。看 涨恒生指数的境内外机构占比分别 为 71.7%和 77.8%, 认为涨幅超过 20%的境内外机构占比分别为 44.6%和 40.7%,均超过对其他市场 的预期。

未来一年,境内外机构对全球主 要资产类别的增长预期有明显差异。 境内机构看好的前三类资产为中国股 票 成长型)、中国股票 价值型)和固 定收益,占比分别为71.7%、50.0%和 34.8%;境外机构看好的前三类资产为 另类投资、多重资产和全球股票,占比 分别为 33.3%、33.3%和 29.6%。

此外,境内机构对QFII/RQFII/ QDII 资格额度需求增长。有 64.1%的 境内机构计划申请、增加 QFII/RQFII 资格或额度。其中,有32.6%的机构拟 申请增加 RQFII 额度;有 9.8%的机构 拟在新市场申请获取 ROFII 资格与额 度,目标市场包括伦敦、新加坡、香港、 英国、卢森堡、美国等;有16.3%的机 构拟申请增加 QFII 额度; 有 5.4%的 机构拟在新的市场申请获取 QFII 资 格与额度。

泰达宏利刘欣:

市场上行趋势不变

证券时报记者 李真

泰达改革动力拟任基金经理刘 欣认为,大类资产配置转向股市的 趋势已形成,2015年市场向上趋势

泰达宏利 1 月 26 日推出泰达 宏利改革动力量化策略灵活配置混 合型证券投资基金。尽管泰达宏利 之前已在多只基金中使用量化策略, 但以量化策略来命名的基金还是第 一只,同时这也是一个以改革为主题 的主题基金。

本轮牛市是改革牛

今年 A 股市场仍保持趋势向 上,几乎是市场共识。泰达改革动力 拟任基金经理刘欣也认为大类资产 配置转向股市的趋势已形成,2015 起点是利率下行、催化剂是改革加 速、防护栏是政策宽松,正所谓 三 管齐下,股市向上'。'

回顾二战以后,美国、德国、英 国、日本、台湾、香港、A股牛市,刘欣 发现,利率下行或低位是牛市必要条 件。 我觉得它的出发点就是因为投 资者是在各种大类资产中进行选择 配置, 你可以看到当前信托的资金、 银行理财,随着低风险收益率的下 行,包括不断出现的信用事件,造成 资金向以股票为代表的更高收益投 资品种转移,原来这类低风险的资产 吸引力在下降。"事实上,资产配置的 转移在过去两年已经发生,而且这个 转移并没有走到尽头, 朱来资金流 入股市趋势仍将持续。"

刘欣认为,政策宽松和改革是 相辅相成的,会给企业提升业绩提 供动力, 让市场对企业未来有一个 更好的预期,尤其是改革能带来盈

利预期的变化,历史上"改革牛市" 并非鲜见,比如1996~2000年的中 国,1975~1980年的日本,1986~ 1990年的中国台湾,1999~2006年

本轮牛市的开启,是改革推动, 改革盘活经济要素,释放经济动力,促 进经济增长和企业盈利改善。因此,改 革越深,行情就可以走得越高。"对于 最近的调整, 刘欣认为是结构性调 整,从本身状况来说,并没有改变之 前的趋势, 只是前期涨速过快。

五层次投资策略

刘欣认为改革分为两个阶段的 收益。第一个阶段收益是在公告期, 比如一个企业行使一些股权激励, 对一些国有股份做一定处理,这时 候股价通常会有个迅速拉升;第二 个阶段是在公告后,经过一段时间, 盈利出现实际兑现, 即盈利真正改 善变好,通常这时候会形成股价的 第二波上涨。

该新基金之所以采用量化策略 方法,主要是由于哪家公司要进行 国企改革,事先市场并不知道,需要 去预测,同时国企家数很多,大约有 一千多家, 而很可能高收益品种就 是隐藏在一些平时市场不太关注的 一些偏中端的国企上面,这时就可 以用量化去捕捉。

另外,泰达宏利改革动力的投 资策略分成五个层次,即仓位、主 题、个股、组合的构建、交易实施。刘 欣透露,初期建仓时,会偏向选择 有业绩和改革驱动相叠加的行业 和公司,因为有业绩基础,一旦改 革不达预期,仍有很好的基本面, 能起到一定的防御作用。刘欣表示, 会着重考虑诸如券商、计算机、化工 等行业。

凯石境外发行投资A股公募产品

证券时报记者 付建利

国内私募基金做公募尚未出炉, 但试水海外公募却起步了,证券时报 记者获悉,上海凯石投资将在境外发 行一款公募产品,首期产品拟发5亿 人民币,接下来的第二期公募产品拟 发10亿至15亿人民币。

公募基金在境外称之为共同基 金,上海凯石投资总经理陈继武向 记者透露, 凯石投资发行的这款共 同基金产品,资金主要来自于欧洲 投资者,募集的资金主要投向 A 股 市场。2月初,凯石投资相关负责人 将赴以色列、日内瓦、苏黎世等境外 进行路演。

我们主要是借用境外合作伙 伴的共同基金牌照发行公募产品, 首批5亿人民币的拟募集规模是通 过香港合作机构的 RQFII 额度获 得。"陈继武告诉记者,首期面向境 外投资者发行的公募产品面向欧

洲,第二期将主要面向美国,两期产 品的投资者均为家族财富。凯石投 资作为资金管理人,除了管理费收 入外,还会有业绩提成。"一切都完 全按照国际市场共同基金的规则来 办,只不过境外投资者格外注重风 险控制,如果风控不过关,就会实行 一票否决制,而不会仅仅参考过往 业绩。"陈继武表示。

据了解,为了适应境外共同基 金的运行规则和客户需求, 凯石投 资在法务合规、估值清算、风险控制 等方面提前下了大功夫, 甚至还聘 请了外籍专业人士。陈继武表示,凯 石投资在境外发行公募产品,主要 是基于以下三个目的: 一是借此机 会了解境外资本市场, 为今后进一 步开展境外资产管理业务投石问 路;二是和境外合作伙伴合作,可以 吸收这些资产管理机构的先进体制 和机制,尤其是运营方面的经验;第 三, 凯石投资发行的这款面向境外

投资者的公募产品,立足于国内资本 市场,但是资金来源国际化,有利于把 境外资金吸收到 A 股市场上来。

此前,国内私募基金在满足一定 条件的基础上,政策方面也放开了设 立公募基金的限制,为此,一些国内领 先的私募基金还曾跃跃欲试,但迄今 为止,尚无任何一家私募基金在国内 设立公募基金公司,业内人士表示,这 主要是因为设立公募基金公司对人力 资本、资本实力、后台运营、市场营销 甚至IT系统都有很高要求,以私募基 金现有的人力物力,大多无法满足这 些要求,而且做公募基金主要是收取 管理费,做私募基金则有业绩提成,两 相比较,做私募基金的利润率远高于 公募基金。因此,国内私募基金设立公 募基金一直都是 但闻楼梯响"。

陈继武透露,未来凯石投资还会 在国内设立公募基金公司, 我们也许 会并购一家公募基金公司,或者干脆 自己设立一家公募基金公司。"

今年以来11只基金提前结募

证券时报记者 方丽

牛市来了,新基金发行也 超 任性",闪电战越来越密集。据证 券时报记者了解,今日就有两只 债券基金宣布提前结束募集,至 此不到 1 个月,2015 年就有 11 只 新基金提前结束募集,而今年新 基金平均募集时间也缩短至 15.14 天。

交银施罗德基金公司今日公告 称,交银丰泽收益债券已于1月14 日开始募集,原定募集截止日为 2015年1月30日。经统计,截至1 月27日,基金募集的基金份额总额 和认购户数均已达到其基金合同生 效的备案条件。募集截止日提前至

今日,中银也发布公告称,中银 恒利半年定期开放债券型基金已于 2015年1月26日开始募集,为充 分保护基金份额持有人利益,适度 控制基金规模,募集截止日由原定 的 1 月 30 日提前至 1 月 28 日。

昨日,中欧明睿新起点混合型 基金宣布提前结束募集,将原定募 集截止日为2015年1月30日提前 至1月27日。此外,今年还有鹏华 安盈宝货币基金、国联安鑫安、易方 达沪深 300 非银 ETF 联接等基金 宣布提前布局。

而据证券时报记者统计, 今年

宣布提前结束募集的新基金主要是权 益类基金,占比达到73%,只有1只货 币基金和2只债券基金。而2014年全 年有66只新基金提前结束募集,主要 是货币基金、债券基金 A 类份额、混 合型基金和股票型基金,而去年三季 度之后,宣布提前结束募集的品种主 要是股票型和指数型产品。这主要与 股票市场走牛有关。

值得注意的是,新基金闪电战越 演越烈。数据显示,今年成立的新基金 首次募集时间平均为15.14天,而去 年这一数据为16.6天。新基金发行时 间在持续缩短,从 2009 年至 2013 年 来看,平均周期分别为28.8天、26.3 天、26.28天、23.34天、20.36天。

广发对冲套利拟任基金经理钟伟:

善用A股情绪波动创造收益

证券时报记者 杨磊 杜志鑫

股指期货推出已经接近4年, 利用股指期货和股票进行对冲套利 的基金产品进入爆发期,近期,广发 基金公司发行了旗下首只相关产 品——广发对冲套利定期开放基 金,拟任基金经理钟伟表示,A股市 场最近走势震荡, 市场情绪波动比 较大, 股指期货和现货之间的基差 明显扩大,这样有利于对冲套利基 金的投资运作,为基金建仓创造了 比较好的时机。

钟伟表示,该基金的投资收益主 要有三个来源,第一是个股的超额收 益,所量化投资的股票超越沪深300 指数所带来的正收益;第二是期货和 现货基差的收益,目前股指期货的点 位一般比沪深 300 指数实际点位要 高一些,这样就会带来基差收益;第 三是股票分红收益,由于沪深300指 数分红并不除权,持有的股票组合每 年能有1%以上的分红。

期货基差收益和股票分红收益 是投资的安全垫,在目前股市情绪 高涨,市场波动比较大,股指期货基 差较大有利于对冲基金建仓, 获取 更高的投资安全垫!"钟伟说,例如 目前 2015 年 9 月到期的股指期货 合约比沪深 300 指数点位高出约 140点,而在2013年历史平均的最 远期限股指期货基差不足100点, 多出40个点,可以让套利收益多出 1%左右。

该基金每三个月开放申赎不超 过5个交易日,并且将开放期安排在 股指期货交割的那一周, 开放申赎 时,股指期货和指数的基差很小或几 乎为零,可以让基金的季度对冲套利 收益更稳定。此外,基金将股票和股 指期货进行匹配,差值控制在-10% 到 10%之间。